



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.:432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: csou.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a 84 éves szállásadója halálát okozó makói férfival szemben

A Csongrád Megyei Főügyészség vádat emelt azzal férfival szemben aki az idős, beteg és őt szívességből a tanyába beengedő szállásadójának többszörös bántalmazásával okozta a sértett halálát.

A vádirat szerint vádlottat, mint munkával és szállással nem rendelkezőt több, mint tíz éve fogadta be sértett egy Makó környéki tanyába, aki ennek fejében a tanya környékén segédkezett. Mivel vádlott semmilyen jövedelemmel nem rendelkezett, egy ideje már sértett nyugdíjából éltek. A tavalyi év folyamán a 84. életévébe lépett sértett egészségi állapota rohamos hanyatlásnak indult és többször kellett őt kórházban kezelni. Decemberre az idős férfi már magáról is alig vagy egyáltalán nem tudott gondoskodni, őt vádlott gondozta illetőleg ápolta, valamint gyógyszereit is igyekezett neki beadni. December 16-án vádlott miután bevásárolt, nagyobb mennyiségű alkoholt fogyasztott, majd hazaérve összeesett az ágyban fekvő, onnan felkelni sem tudó sértettel, aki nem akarta a gyógyszereit bevenni. Vádlott emiatt és ittasságából is adódóan szidalmazta sértettet, majd tetteleg bántalmazni kezdte, melynek során egy kalapáccsal is megütötte sértett fejét. A bántalmazást az éjjeli órákban is folytatta, többek között a fekvő sértett mellkasára rátérdelevé. Sértett 2014. december 17. napjának éjjelén elhalálozott, ennek ellenére vádlott részére mentőt csak a reggeli órákban hívott, akik azonban már csak a halál beálltát tudták megállapítani.

Az egyébként súlyos betegségekben szenvedő sértett halála a bántalmazás miatti kétoldali sorozat borda törés okán kialakult légzési nehezítettség, légzési elégtelenség következtében állt be. Vádlott cselekménye és a halál között sértett alapbetegégei miatt így közvetett okozati összefüggés állt fent.

A főügyészség a vádlottat halált okozó testi sértés büntettségével vádolja. Vádlott bűnösségének kérdésében a Szegedi Törvényszék fog dönteni. Vádlott a vádemeléskor előzetes letartóztatásban volt.

S z e g e d, 2015. július 1.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész